
НОВОПСКОВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації

смт Новопсков №

Про введення в дію рішення конкурсного комітету з організації та проведення конкурсу 
і перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального 
користування, які не виходять за межі Новопсковського району

Відповідно до ст.ст. 6, 20 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 
ст.ст. 7, 44 Закону України «Про автомобільний транспорт», Порядку проведення конкурс • г 
перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081, розпорядження 
голови райдержадміністрації від 03 травня 2018 року № 234 «Про внесення змін до 
розпорядження голови райдержадміністрації від 27 травня 2014 року № 219», з метою 
організації надання соціально значущих послуг з пасажирських перевезень на автобусних 
маршрутах загального користування, замовником перевезень яких є райдержаду іністраї; я. 
зобов’язую:

1. Ввести в дію рішення конкурсного комітету з організації та проведення конкурс}' з 
перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування. ;л:

е виходять за межі Новопсковського району (протокол засідання конкурсного комітету від 
25 вересня 2018 року № 1, що додається).

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова районної 
державної адміністрації Л. ЛАТИШЕВ А



Протокол № 1
засідання конкурсного комітету з організації та проведення конкурсу з перевезення 

пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користу вання, 
які не виходять за межі Новопсковського району

смт. Новопсков 25 вересня 2018 року

місце проведення: Новопсковська районна 
державна адміністрація Луганської облає:. 
зал засідань райдержадміністрації 
час проведення: 10:00

Всього у складі конкурсного комітету 16 осіб, присутні на засіданні -  12:
Голова -  Слюсарєва Світлана Олександрівна 
Заступник голови -  ГІохідняк Тетяна Миколаївна 
Секретар -  Суханова Світлана Петрізна 
Члени комітету:

1. Сироватка Віра Іванівна
2. Сковородка Наталія Василівна
3. Стефанов Костянтин Олександрович
4. Козлова Ольга Василівна
5. Чорнуха Олександр Володимирович
6. Ситник Борис Олексійович
7. Усов Володимир Іванович
8. Супруненко Степан Кирилович
9. Сайян Володимир Федорович
Аудіозапис засідання конкурсного комітету з організації та проведення конкурсу з 

перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користу вання, які 
не виходять за межі Новопсковського району (далі засідання конкурсного комітет' і 
передбачений пунктом 48 Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на 
автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою кабінету 
Міністрів України від 03.12.2008 № 1081 (із змінами і доповненнями, даті Порядок 
забезпечено.

Порядок денний:

1. Проведення конкурсу з визначення автомобільних перевізників на 
приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходяї ь за 
межі Новопсковського району.

СЛУХАЛИ: Інформацію Слюсарєвсї С.О. -  першого заступника голо..:і 
Новопсковської районної державної адміністрації Луганської області, голови конкурсного 
комітету, про те, що відповідно до ст. 7 Закону України «Про автомобільний транспорт» 
організація пасажирських перевезень на приміських автобусних маршрутах загального 
користування, які не виходять за межі території району, покладається на районні державні 
адміністрації.

Розпорядженням голови Новопсковської районної державної адміністрації 
Луганської області від 12.09.2018 № 602 затверджено конкурсний комітет з організації та 
проведення конкурсу з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах 
загального користування, які не виходять за межі Новопсковського району .

Слюсарєва С.О. -  перший заступник голови Новопсковської районної державної 
адміністрації Луганської області, голова конкурсного комітету керуючись статтями 1. 28 
Закону України «Про запобігання корупції» попередила пре недопущення арт йняття 
рішення щодо результатів конкуфеу в умовах реального чи потенційного конфлікт- 
інтересів



При виникненні конфлікту інтересу у особи, яка входить до складу Конкурсного 
комітету:

вона не має права брати участь у прийнятті рішення цим органом: 
про конфлікт інтересів такої особи може заявити будь-який інший член 

конкурсного комітету або учасник засідання, якого безпосередньо стосується питання, ш 
розглядається;

заява про конфлікт інтересів члена конкурсного комітету заноситься в протоко;! 
засідання колегіального органу.

Відповідно до етапі 67 Закону України «Про запобігання корупції» нормативно- 
правові акти, рішення, видані (прийняті) з порушенням вимог цього Закону, підлягають 
скасуванню органом або посадовою особою, уповноваженою на прийняття чи скасування 
відповідних актів, рішень, або можуть бути визнані незаконними в судовому порядку за 
заявою заінтересованої фізичної особи, об’єднання громадян, юридичної особи, 
прокурора, органу державної влади, зокрема Національного агентства, орган} місцевого 
самоврядування.

Відповідно до розпорядження голови Новопсковської районної державної 
адміністрації Луганської області від 17 серпня 2018 р. № 470 оголошено конкурс з 
перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, які 
не виходять за межі Новопсковського району. Відповідне оголошення було опубліковане 
в районній газеті «Перемога» від 25 серпня 2018 року № 34 (11122) та на офіційне -г <е" 
сайті Новопсковської райдержадміністрації 

Об’єкти конкурсу:
Номер маршруту №177: Новопсков АС -  Березівка;
Номер маршруту № ! 79: Новопсков АС -  Ганусівка;
Номер маршруту № 180: Новопсков АС -  Кубань 
Номер маршруту № 183: Новопсков АС -  Рогове,
Кінцевий термін прийняття документів для участі у конкурсі в ( значено -  і 2 

вересня 2018 року.
В акті прийнятих документів від автомобільних перевізників для > часті у конкурсі 

з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, які 
не виходять за межі Новопсковського району від 13 вересня 2018 зазначено, що до

1.
7
Л

4.

№ з/п Дата прийо­
му докумен­
тів від пере- 
візників-пре- 
тендентів на 
конкурс

Найменування 
с>б’єкта господарювання

1 Місцезнаходження 
| суб’єкта господарювання

1
І

1. 06.09.20i 8 ФОП Білий Сергій Петрович ! 92322, Луганська область.
Новопсковський район. с:.£ 

і Білолуцьк, 
вул. Українська. 8

2. 06.09.2018 ФОП Білий Сергій Петрович 92322, Луганська область.
! Новопсковський оайон. см т. 
і Білолуцьк, 

вул. Українська.8

. . . .  .

10.09.2018

--------------------

ФОП Карпенко Сергій Михайлович | 92301. Луганська область.
; смт. Новопсков, 
і вул. Айдарська, 15/2 !

!3.09.2018 конкурсним комітетом було відкрито конверти з позначкою «У ; 
містять документи для участі в конкурсі та перевірено достовірність інфог щі



викладеної у них. За результатами розгляду всі перевізники-претенденти допущені де
участі у конкурсі. .

На сьогоднішньому засіданні конкурсний комітет приступив до відкриття
конвертів з позначкою «№ 2», які містять документи з інформацією про те. на які об єктк 
конкурсу подають документи перевізники-претенденти та розглянув ЇХНІ КОНК; осні 
пропозиції.

1. Конкурсний комітет відкриє конверт з позначкою «№ 2>> ФОП Бігого Сергія 
Петровича.

Претендент конкурсу -  ФОП Білий Сергій Петрович надає заяву н об \ кп 
конкурсу № І - маршрут № 177 Новопсков АС - Березівка.

На зазначеному маршруті пропонується використовувати 1 одиницю 
транспортного засобу: ПАЗ 32053-07, реєстраційний № ВВ 5409 АК. 2006 року вигл ?г:у 
пасажиромісткість - 22 посадкове місце.

Транспортних засобів, пристосованих для перевезення осіб з обмеже. ,! ми 
фізичними можливостям, ФОП Білий Сергій Петрович не має.

Відповідно до протоколу перевірки технічного стану транспортного засоб’ від 
',07.2018. транспортний засіб перевізника-претендента Білого Сергія ГТетрот::ч; 

визнаний технічно спраьним.
Відповідно до інформації Новопсковського відділу поліції Головного управ кия 

Національної поліції в Луганській області від 24.09.2018, за участю серед і' :а- 
претендента Білого Сергія Петровича фактів ДТП не зареєстровано іа ьес- 
адміністративних штрафів за порушення прави і дорожнього руху не зафіксовано.

Згідно з інформацією територіального сервісного центру № 4443 Регіонального 
сервісного центру МВС в Луганській області від 21.09.2018, транспортний засіб 
перев’зника-претендента Білого Сергія Петровича в розшуку не значиться, обмеженая 
відсутні, протокол перевірки технічного стану транспортного засобу дійс.-.ин до
13.12.2018. Тимчасовий реєстраційний талон -  ДХХ 106487 22.08.2018-08 1' .202'

Якість роботи автомобільного перевізника на даному маршрут’ нг. 
договору, укладеного на підставі попереднього конкурсу, визнана задовільною

2. Конкурсний комітет відкрив конверт з позначкою «М 2ь ФОН Каот жи 
Сергія Михайловича.

На зазначеному- маршруті пропонується використовувати 1 одиницю 
транспортного засобу: MERCEDES-BENZ 611D, реєстраційний № ВВ 080; СХ. 1 >96 
року- випуску, пасажиромісткість -  21 посадкових місць.

Транспортних засобів, пристосованих для перевезення осіб з обмеженими 
фізичними можливостям. ФОП Карпенко Сергій Михайлович не vtae.

Відповідно до протоколу перевірки технічного стану транспортного з;с~б- від 
25 .07  2018. транспортний засіб перевізника-третеклента Карпенка Сергія Михайловича 
визнані технічно справними.

Відповідно до інформації Новопсковського відділ? поліції Головного iv в. :я 
Національної поліції в Луганській області від 24.09.2018, за участю перевгт'-нса- 
претендента Карпенка Сергія Михайловича фактів ДТП не зареєстровано та несплачепих 
адміністративних штрафів за порушення правил дорожнього руху не зафіксоз^.і

Згідно з інформацією територіального сервісного центру № 4443 Регіом 
сервісного центру МВС в Луганській області від 21.09.2018, транспортний засіб 
перевізника-претендента Карпенка Сергія Михайловича в  розшуку не --н у ч и т ь с я  

обмеження відсутні, протокол перевірки технічного стану транспортного засобу ійсний 
до 22.12.2018.

Якість роботи автомобільного перевізника на даному марш :'. : і на ууоваз 
договору, укладеного на підставі попереднього конкурсу, визнана задовільною.

У зв язку з відсутністю у перевізника інформації стосовно виконання абзац' 
третього частини третьої статті 15 Закону- У країни «Про ліцензування видів ; осподтрсько:



діяльності» та підпункту 2 пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 02 грудня 
2015 року №1001 «Про затвердження ліцензійних умов провадження господарської 
діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечнії:-, v  
автомобільним транспортом, міжнародних перевезень та вантажів автом .ги.н.. • 
транспортом» (далі -  Постанова), ліцензіат зобов'язаний повідомляти органу 
ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в його документах, шо додавались до 
заяви про отримання ліцензії, у строк, встановлений ліцензійними умовами, але ке пізніше 
ніж один місяць з дня настання таких змін. Гом до моменту підписання договор} 
Карпенку Сергію Михайловичу рекомендовано привести всю необхідну докууенташю 
згідно чинного законодавства

3. Конкурсний комітет відкрив конверт з позначкою «№ 2» ФОГІ Білого Сергія 
Петровича.

На зазначеному маршруті пропонується використовуза л ї одинчцк 
транспортного засобу: ПАЗ 4234. реєстраційний № ВВ 1547 \А . 2005 ч_ :л а п\:кч 
пасажиромісїкість -  ЗІ посадкових місць.

Транспортних засобів, пристосованих для перевезення осіб ’\ .
фізичними можливостям. ФОП Білий Сергій Петрович не у-ас.

Відповідно до протоколу перевірки технічного стану транспортноч> гс. гі
11.07.2018, транспортний засіб перевізника-претендента Білого Cepr-Y Петрови'.: 
визнаний технічно справним.

Відповідно до інформації Новопсковського відділу поліції Головно,-о управлінні: 
Національної поліції в Луганській області від 24.09 2018. за учг: тю перевізника 
претендента Білого Сергія Петровича фактів ДТП не зареєстровано та несплачен:  ̂
адміністративних штрафів за порушення правил дорожнього руху не зафі>-.. ча ю.

Згідно з інформацією територіального сервісного центру № 4443 Регіонального 
сервісного центру МВС в Луганській області від 21.09.2018, траке.'.сс'тнлу засіб 
перевізника-претендента Білого Сергія Петровича в розшуку we знача, ы.-. .-женн* 
відсутні, протокол перевірки технічного стану транспортного засоб дійсний де
18.10.2018. Тимчасовий реєстраційний талон -  ДХХ 106493 31.08.2018 -23 - 20.Y 

Якість роботи автомобільного перевізника на даному маршруті на умовах
догозору, укладеного на підставі попереднього конкурсу, визнана задові. ,ы >ю. 

Конкурсний комітет розглянув усі заяви перевізнкків-претенлекЧ ій 
Відповідно до п. 6.13 Умов організації конкурсу ?. перевезення пасажирів 

приміських автобусних маршрутах загального користування, ш  не в '. за ме к 
Новопсковського району, затверджених розпорядженням голови Новопсковської -эйонно, 
державної адміністрації Луганської області від 03.05.2018 № 234, рішення про результати 
конкурсу приймається конкурсним комітетом на закритому засіданні з г и с  : >:. н. 
менш як половини його складу, у тому числі голови конкурсного КСЛГ. /£Г. яло ЙОГ( 
заступника, простою більшістю голосів. У зв’язку з цим, п е р е в ізн а -.тгрет:нденти 
тимчасово покинули засідання конкурсного комітету до прийняття рішення

Конкурсний комітет перейшов до прийняття рішень fi . КОЖНОМ} 
претендентові окремо.

У зв’язку з тим, що на 3 об’єкта конкурсу заяви подано по одному претенденту, 
пропонується членам конкурсного комітету визначати переможців • з:
бальною системою оцінювання, а шляхом простого голосування. Відлов - г . а, , ' 
3.4. умов організації конкурсу з перевезення пасажирів на приміськ» н них 
маршрутах загального користування які не виходять за межі Нової,-ко бс. <ого району 
затверджених розпорядженням голови райдержадміністрації від 03. ; 20 l 8 ■ ' - 
секретар конкурсного комітету призначається організатором числа пмед. вникії 
організатора або робочого органу і включається до складу конкурсного - ; п бе 
права голосу.



ВИРІШИЛИ:
оцінювання, а шляхом 

Голосували:
1. Слюсарєва С.О.
2. Похідняк Т.М.
3. Сироватка В.ї,
4. Скозородка Н.В.
5. Стефанов К.О.
6. Козлова О.Б.
7. Чорнуха О.В.
8. Ситник Б.О.
9. Усоз В.ї.
10. Супруненко С.К.
1 і . Сайян В.Ф.

Всього

Визначати переможців конкурсу не за оаль.-ою '.темою 
простого голосування.

«За»-1 
«За»- 1 
«За» - 1 
«За»- 1 
«За» -1 
«За»- 1 
«За»-1 
«За» - і 
«За»-1 
«За» - 1 
«За»- 1 
«За» -11

«Проти» - 0 «Утримався(лась)»
«Проти» - 0 
«Проти» - 0 
«Проти» - 0 
«Проти> - 0 
«Проти> - 0 
«Проти» - 0 
Проти» - 0 

•лПроти» - 0 
«Проти» - 0 
«Про ги» - 0 
«Проти» - 0

«Утримався! лась)» - 0: 
«Утримався(лась)» - 0:
«Утримався(л ась ! - - 0; 
«Утримався(лась)» - 0: 
«Уіримався(ласьі >- , 
«Утримався(лась):> - С; 
«Утримався! лась),/ - 0; 
«Утримався(лась)» 0; 
«Утримався«лась;. • - 0 
«Утримався! лась}» - . 
«Утримався(лась;» - 0

Об 'єкт конкурсу JSs 1 - маршрут № 177 Новопсков АС  - Березівка прете* .г: 
ФОП Білий Сергій Петрович.

1. Визнати переможцем конкурсу на маршруті 177 Новопсков - Бер* пеки 
перезізника ФОП Білого Сергія Петровича

2 У зв’язку з відсутністю у перевізника Білого Сергія Петровича транспортуй’ 
засобу, пристосованого для перевезення осів з обмеженими фізичними :• г  в'к : • 
переможцем конкурсу на маршруті № -7? Новопсков АС - Серг зівка vкласі *- 
терміном на 1 рік. (Відповідно cm. 44 Закину України «Про автомобільний транспорт>, .

За результатами головування конкл реннм комітетом ПРИЙНЙTL Р Li’, 
підтримати пропозицію голови конку DC ного комітет)

1. Слюсарєва С.О.
2. Похідняк Т.М
3. Сиповатка В.І.
4. Сковородка Н.В.
5. Сіефаноз К.О.
6. Козлова О.В.
7. Чорнуха О.В.
8. Ситник Б.О.
9. Усов В.1.
10. Супруненко С.К.
11. Сайян В.Ф. 

Всього

«За»-1 
«За»- і 
«За«-1 
«За»-1 
«За» * і 
«За» - 1 
«За»-1 
«За»-1 
«За» - 1 
«За» - і 
«За» - 1 
«За» -11

«Проти» - 0 
«Проги> - 0 
«Проти» - 0 
<Проти > - 0 

«Проти» - 0 
«Проти:.- - 0 
«Прсти» - 0 
Проти» - 0 

«Проти» - 0 
«Проти» - 0 
«Проти» - 9 
«Проти» - 0

«Утримався(лась )» - 0: 
«Утримався(лась)» - С 
«Утримався(лась)» - 0; 
«Утримався;. :ась ■ • 
«Утримався! лась '• - 
« У т р и м а в с я ; . - V, 
«Утримався(лась)> 0; 
«Утримавсяґласьі 
«Утримався(лась:» - 
«У тримався! лась;■ ■ ■ . 
«Утримався(ласьЬ: - 0: 
«Утри.чався(лась)» - 0

Об’єкт конкурсу № 2 - маршрут N° 1 *’9 Новопсков АС  — Ган 'сівка - претеьцеп. 
ФОП Карпенко Сергій Михайлович.

1. Визнати переможцем конкурсу на маршруті № 179 Новопсков АС - Ганус‘вкі 
перевізника ФОП Карпенка Сергія Михайловича.

2. У зв’язку з відсутністю у перевізника Карпенка Серпа Михайловичи 
транспортного засобу, пристосованого для перевезення осіб з обм-г* .у.х о ,і, 
можливостями, з переможцем конкурсу на маршруті № 179 Новопск : • 
укласти договір терміном на 1 рік. (Відповідно ст. 44 Закону у  краї,п, ^„ом ої .... 
транспорт»).

За результатами головування конкурсним комітетом ПРИЙНЯТЕ РШІБ НН51
підтримати пропозицію голови конкурсного комітету.



1. Слюсарева С.О. «За» - 1 «Проти» - 0 «Утримався(лась)» -13;
2. Похщняк Т.М. «За»- 1 «Проти» - 0 «Утримався(лась)» - 0;
3. Сироватка В.1. «За» - 0 «Проти» - 0 «Утримався(лась)» - і;
4. Сковородка Ы.В. «За»-1 «Проти» - 0 «Утримався(лась)» - 0;
5. Стефанов К.О. «За»- 1 «Проти» - 0 «Утримався(лась)» - 0;
6. Козлова О.В. «За» - 1 «Проти» - 0 «Утримався(лась)» - 0;
7. Чорнуха О.В. «За»- 1 «Проти» - 0 «Утримався(лась)» -•0;
8. Ситник Б.О. «За»- 1 «Проти» - 0 «Утримався(лась)» -•0;
9. Усов В.1. «За»- 1 «Проти» - 0 «Утримався(лась)» •■0;
10. Супруненко С.К. «За»-1 «Проти» - 0 «У тримався(л ась)» -0;
11. Сайян В.Ф. «За» - 1 «Проти» - 0 «Утримався(лась)» -0;

Всього «За» -10 «Проти» - 0 «Утримався(лась)» -1

Об’єкт конкурсу № 3 - маршрут № 180 Новопсков АС -  Кубань претендент ФОП 
Білий Сергій Петрович.

1. Визнати переможцем конкурсу на маршруті № 180 Новопсков АС - Кубань 
перевізника ФОП Білого Сергія Петровича.

2. У зв’язку з відсутністю у перевізника Білого Сергія Петровича транспортного 
засобу, пристосованого для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями, з 
переможцем конкурсу на маршруті № 180 Новопсков АС - Кубань укласти договір 
терміном на 1 рік. (Відповідно ст. 44 Закону України «Про автомобільний транспорт»).

За результатами головування конкурсним комітетом ПРИЙНЯТЕ РІШЕНИМ 
підтримати пропозицію голови конкурсного комітету.

1. Слюсарєва С.О. «За» - 1 «Проти» - 0 «Утримався(лась)» - 10;
2. Похідняк Т.М. «За»- 1 «Проти» - 0 «Утримався(лась)» - 0;
3. Сироватка В.І. «За»- 0 «Проти» - 0 «Утримався(лась)» - і;
4. Сковородка Н.В. «За» - 1 «Проти» - 0 «Утримався(лась)» -■0;
5. Стефанов К.О. «За»- 1 «Проти» - 0 «Утримався(лась)» - 0;
6. Козлова О.В. «За»- 1 «Проти» - 0 «Утримався(лась)» - 0;
7. Чорнуха О.В. «За»- 1 «Проти» - 0 «Утримався(лась)» ■■0;
8. Ситник Б.О. «За»-1 «Проти» - 0 «Утримався(лась)» -■0;
9. Усов В.І. «За» - 1 «Проти» - 0 «Утримався(лась)» -0;
10. Супруненко С.К. «За»- 1 «Проти» - 0 «У тримався(л ась)» -0;
11. Сайян В.Ф. «За» - 1 «Проти» - 0 «Утримався(лась)» -0;

Всього «За» -11 «Проти» - 0 «Утримався(лась)» - 0
На об’єкт конкурсу №4 маршрут №183 Новопсков АС -  Рогове - не подано

жодної заяви від перевізників претендентів.
Враховуючи, шо конкурсним комітетом прийняті рішення по кожному 

претендентові на конкурс окремо, до залу засідань конкурсного комітету було запрошено 
перевізників-претендентів для оголошення рішення конкурсного комітету та роз’яснення 
порядку його оскарження у разі незгоди.

Відповідно до п. 8.1. Умов організації конкурсу з перевезення пасажирів на 
приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі 
Новопсковського району, затверджених розпорядженням голови райдержадміністрації від 
03.05.2018 № 234, скарги за результатами конкурсу можуть подаватися протягом 10 днів з 
дати його проведення та розглядатися організатором протягом 30 днів з дня надходження 
скарги від перевізника-претендента. Неврегульовані організатором спори розв'язуються в 
установленому порядку. Скарги, що надійшли з порушенням установленого строку, не 
розглядаються.



Перший заступник голови Новопсковської районної 
державної адміністрації Луганської області, 
голова конкурсного комітету Слюсарєва

Начальник відділу містобудування, 
архітектури, житлово-комунального господарства
та будівництва райдержадмініеграції. ^ —
заступник голови комітету Т. Похідняк

Головний спеціаліст відділу містобудування, 
архітектури, житлово-комунального 
господарства та будівництва 
Новопсковської районної 
державної адміністрації Луганської області, 
секретар конкурсного комітету

і /
С . .ц

\ оловнии спеціаліст відділу розвитку, 
контролю транс юрту та зв язку управління 
транспорту та зв’язку Департаменту 
регіонального розвитку, промисловості 
інфраструктури та енергозбереження 
Луганської обласної державної адміністрації

✓
В. Сироватка

Начальник відділу економічного 
розвитку і торгівлі райдержадмініеграції Н. Ск • - дка

Голова Новопсковської районної ради жінок ґ/ІЇгЛ еі.& 'І '■ ' ° ' ' ‘ва

і олова Новопсковського районного
товариства «Просвіта» ім. Т.Шевченка О. Чорнуха

Експерт Федерації роботодавців 
транспорт)' України

Представник Всеукраїнського об’єднання 
організацій роботодавців автомобільного 
раяспорту «Укравтотранс» в Луганській області

Голова Новопсковського районного 
товаоиства «Союз-Чорнсбель»

В. У сов

Супрунешсо



Старший державний інспектор відділу 
державного контролю та нагляду за 
безпекою на транспорті Управлінш-. 

кртрансбезпеки у Луганській області

іачальник відділу економічного аналізу 
■а роботи з автомобільними перевізниками 
ОВ .(Регіональне управління автобусних станцій»

К Стефанов

В. С


